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 1. štvrťrok

             

  
   „Príď, Duchu Svätý!
   Je potrebné nové a univerzálne 

vyliatie Ducha Svätého, aby ste dospeli  
do tak veľmi očakávanej novej doby.  
Treba, aby  skoro prišli druhé Turíce.

   Druhé Turíce môžu prísť iba  
v duchovnom večeradle môjho 
Nepoškvrneného Srdca. Pre túto obnovu 
dnes  pozývam celú Cirkev, aby vstúpila 

do večeradla, ktoré vám pripravila nebeská Matka pre 
poslednú dobu. Môžete  tam   vstúpiť  úkonom  zasvätenia  
môjmu Nepoškvrnenému Srdcu. Žiadam, aby toto zasvätenie, 
o ktoré prosím s toľkou  ustarostenou nástojčivosťou,  vykonali 
biskupi,  kňazi, rehoľníci a  veriaci. Nech ho  urobia všetci, aby  
sa skrátil čas veľkej skúšky, ktorá už nastala...

   Moja hodina je hodinou Ducha Svätého.
   Víťazstvo  môjho  Nepoškvrneného  Srdca  sa  uskutoční 

zároveň s veľkým zázrakom druhých Turíc.
   Z  neba zostúpi  nový oheň  a očistí  celé ľudstvo,  

ktoré sa vrátilo k pohanstvu. Bude to ako súd  v malom a 
každý sa uvidí vo svetle  Božej  Pravdy.  Tak  sa  hriešnici  
navrátia  k milosti a k  svätosti,  zblúdilí  na  cestu  dobra,  
tí, čo sa odvrátili, navrátia  sa do  Otcovho domu.  Chorí 
dosiahnu  úplné uzdravenie. Pyšní,  nečistí  a  zlí   satanovi  
spolupracovníci  budú  navždy porazení a odsúdení.

   Potom  moje  Srdce  Matky  zvíťazí  v  celom ľudstve, ktoré sa 
navráti k novému zasnúbeniu lásky a života s nebeským Otcom.

   Príď, Duchu Svätý!
   Príď na hlas tvojej milovanej Nevesty, ktorá ťa volá...
   Duch  nemôže odolať  hlasu Nevesty,  ktorá ho  volá. Preto  

sa všetci  pripojte ku  mne, moji  malí synovia,  v dnešnom  
vzývaní Ducha Svätého. Vaša úpenlivá prosba nech sa stane 
modlitbou tejto poslednej  doby.  Nech  vaša  modlitba  je  
neprestajná, často ju opakujte, pretože  vás ju naučila  a o 
ňu  vás vrúcne žiada  vaša nebeská  Matka:  ´Príď,  Duchu  
Svätý,  príď  na  mocný  príhovor Nepoškvrneného Srdca 
Panny Márie, tvojej milovanej nevesty.´

   A  otvorte si  srdcia nádeji,   lebo má  k vám  prísť najväčší 
zázrak druhých Turíc.“                                   (22. mája 1994)
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25. marca 1988 - v Mariánskom roku

BRATISLAVSKÝ VEĽKÝ PIATOK
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   Poštovné úverované
   820 12  Bratislava 212
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